

ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК МЕТОД ПІДВИЩЕННЯ РЕЙТИНГУ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

В умовах економічної та фінансової кризи орієнтир на власний розвиток, що ґрунтується на інноваціях, це чи не єдина надія на вихід із складної ситуації з мінімальними втратами. Адже нові інтелектуально наповнені робочі місця, що могли б з'явитися у технопарках, наукових парках та інших інноваційних структурах, і конкурентоспроможна інноваційна продукція, затребувана як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках, це ключові результати, які може давати лише упровадження інновацій.

Масову інноваційну діяльність треба здійснювати на базі технічних і технологічних університетів, зокрема в рамках інноваційних середовищ, які отримали назву наукових парків, а також у рамках низки регіональних центрів інноваційного розвитку. Рішення щодо інноваційного статусу виконуваних проектів, хоча і без особливо визначених державою пільг, має прийматися самим науковим парком та іншими інноваційними структурами. Досвід свідчить, що саме університети є постійно оновлюваним науковим і освітянським живильним середовищем, і в них насамперед шляхом залучення молоді власне і з'являються інноваційні рішення, а також забезпечується кадровий супровід їх упровадження.

Оптимальний варіант інноваційного розвитку України передбачає розвиток національної інноваційної системи шляхом здійснення комплексу заходів щодо збалансованого розвитку усіх підсистем національної інноваційної системи: підтримки інноваційної активності вітчизняних суб'єктів господарювання на всіх стадіях інноваційного процесу; стимулювання попиту на результати наукових досліджень і розробок, кваліфікований персонал; створення сприятливих умов для виробництва інноваційної продукції з високим рівнем доданої вартості. Бажані зрушення вимагають забезпечувати ефективну спроможність вищої освіти випереджати ті соціальні та економічні зміни, що відбуваються, готувати молодь до праці і життя в суспільстві, формувати демократичне суспільство. Подібне складне завдання може бути виконаним, якщо освіта буде органічно пов'язана з усіма галузями матеріального виробництва та духовної культури, що забезпечує наслідування і відтворення соціального досвіду.